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Премијер тзв. Kосова у техничком мандату Аљбин Kурти предизборну кампању, као
и неколико претходних пута, започео је темом везаном са Северну Митровицу, јуче
најавом да ће ускоро почети обнова Ибарске џамије у Северној Митровици.

  

  

"Заједно са муфтијом Наимом Трнавом, главним имамом Ведатом Сахитијем и
министарком Сарандом Богујевци, потписали смо споразум о сарадњи за израду и
спровођење пројекта њене реконструкције. Овим меморандумом, Влада Републике
Kосово подржава обнову овог споменика од историјског и културног значаја", изјавио је
Курти.

  

После изјаве Куртија и најаве пројекта рестаурације Ибарске џамије, огласио се
градоначелник Северне Митровице Милан Радојевић који је за "Kосово онлајн" изјавио
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да је кампања за ванредне парламентарне изборе већ почела, а да премијер у техничком
мандату Аљбин Kурти предузима појачане политичке акције усмерене ка општини
Северна Митровица.

  

По речима Радојевића, Kуртијева изборна кампања заснована је на уништавању и
протеривању Срба тамо где их има.

  

"Очигледно је да је кампања за ванредне парламентарне изборе већ почела и, као и у
претходном периоду, Kурти свим силама удара на општину Северна Митровица. Kао и у
претходним посетама, најавама и отварању некаквих институција, није било никаквих
консултација са општином Северна Митровица о најављеном пројекту рестаурације
Ибарске џамије", рекао је Радојевић.

  

По речима градоначелника, ово питање посебно је осетљиво за грађане Северне
Митровице, нарочито за српску заједницу.

  

"Ово питање је веома осетљиво за грађане општине Северна Митровица, нарочито за
већину Срба који живе у тој општини, јер отвара питање зашто са истим таквим жаром и
интензитетом Kурти не помаже обнову православног српског гробља у јужном делу
Митровице, које је потпуно разорено. Зашто општина Јужна Митровица не дозвољава
постављање звона на храму у јужном делу града, да се поново чују црквена звона?",
упитао је Радојевић.

  

Понављајући захтев да се "централни ниво не меша у надлежности које су искључиво
додељене локалним самоуправама, у овом случају конкретно општини Северна
Митровица", Радојевић је напоменуо да ће затражити реакцију међународне заједнице.

  

"У овом, као и у претходним случајевима, обавестићемо представнике међународне
заједнице и затражићемо од њих да општина Северна Митровица не буде полигон за
марширање Kуртијевих милитаната, јер се тиме не доприноси изградњи поверења међу
заједницама, које је његовим доласком на власт озбиљно нарушено", рекао је Радојевић.
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На месту на коме је на левој обали Ибра, близу главног моста била џамија у међувремену
су изграђени спортски терени.

  

Тему поновне изградње џамије крај Ибра у Северној Митровици која је спаљена током
рата 1999. године покренуло је пре три године албанско руководство ове општине са
српском већином. Септембра 2023. Неџад Угљанин, тадашњи председник СО, изјавио је
да се о томе разговарало са Исламском заједницом Косова.

  

(РТ Балкан)
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